Gakken



# とつながる 学研教室

## ートアップガイド

### **ジ**マナミル

入退室のお知らせ 遅刻 · 欠席連絡 安心・便利なアプリ

### 学研教室(一)

楽しく学べる! 学研オリジナルの デジタル教材

☑ 学研ライブラリ 約1000冊の本が 読み放題! 電子書籍アプリ

#### GakkenID·各種サービスについて詳しくはこちら



学研教室のサービスが 使えるGakkenIDとは

保護者用GakkenID ···WEB申込システムより学研教室の入会手続きをされた保護者のGakkenIDです。

会員用GakkenID・・・・学研教室の入会手続きが完了した会員のGakkenIDです。

※紙の入会申込書で入会手続きをされた場合は、はがきにて保護者用と会員用のGakkenIDのお知らせを送付しております。



紙の申込書にて入会手続きをされた方は、 メールアドレスのご登録をお願いします

保護者用GakkenID

#### WEB申込システム(メールアドレス登録・GakkenID 初期設定の手順

WEB申込システム

※WEB申込システムから入会手続きをされた方は、すでにメールアドレスが登録されていますので、このお手続きは不要です。

スマートフォンから二次元コードを読み取るか、下記URLを入力してください。 https://gsignup.learningpark.jp/enrollment/login/GC

- 1. 二次元コードからWEB申込システムにアクセス
- 2. GakkenID通知はがきに記載されている保護者用GakkenID、パスワードを入力し、みどり色の「ログイン」をタップ 3. 画面に沿ってお手続き

※「メッセージ」アプリではワンタイムパスワードメールを正常に受信できません。「メール」で受信できるメールアドレスを入力してください。 (変更したパスワードをお忘れにならないようご注意ください)